



## ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ

Ι. Θεοτόκη 72, 49100 Κέρκυρα, τηλ.: 2661087604-6  
Fax: 2661087641, e-mail: rc@ionio.gr

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ**

**Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού Έρευνας**

**Ημ/νία** : 11/01/2013

**Μονάδα** : Διενέργειας Διαγωνισμών και  
Διαχείρισης Συμβάσεων

**Αρ.Πρωτ.** : 67

**Πληρ.** : Ε. Παπαδοπούλου

**Τηλ.** : 26610-87606

**Fax** : 26610-87641

**E-mail** : lpapado@ionio.gr

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «**ΘΑΛΗΣ – ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ -Έκδοση Επιγραφών και Τεκμηρίωση της Ιστορίας της Αρχαίας Μακεδονίας**» (επιστημονικός υπεύθυνος: Ηλίας Σβέρκος, επίκ. Καθηγητής του Τμ. Ιστορίας Ι.Π.) που εκτελείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.), το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους (ΕΣΠΑ 2007-2013), μετά από απόφαση της υπ' αριθμ. 27/6.12.2012 συνεδρίασης των μελών της, προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν προτάσεις για τη σύναψη συμβάσεων ανάθεσης έργου για το ακόλουθο αντικείμενο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 7, παρ. 4Α της ΚΥΑ 679/96, όπως κυρώθηκε με το Νόμο 3794/2009 και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του Νόμου 4076/10.8.2012.

#### **Περιγραφή έργου: Βοηθητική ερευνητική εργασία στον τομέα της Αρχαίας Ιστορίας.**

Για την υλοποίηση της Πράξης «ΘΑΛΗΣ-ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ - Έκδοση Επιγραφών και Τεκμηρίωση της Ιστορίας της Αρχαίας Μακεδονίας» απαιτείται η απασχόληση τεσσάρων ενδιαφερομένων με βασικές Σπουδές Ιστορίας ή Φιλολογίας και ειδικευση στην Αρχαία Ιστορία (Υποψήφιοι Διδάκτορες - Κάτοχοι Μεταπτυχιακού Διπλώματος - Μεταπτυχιακοί φοιτητές/φοιτήτριες σε στάδιο ολοκλήρωσης της μεταπτυχιακής Εργασίας). Το έργο που θα εκτελέσουν αυτοί που θα επιλεγούν προσδιορίζεται ως βοηθητικό ερευνητικό έργο και αφορά στα εξής: α) Συγκέντρωση και καταγραφή βιβλιογραφίας για την ιστορία της Αρχαίας Μακεδονίας. β) Συλλογή και ψηφιοποίηση των μικρών επιγραφικών και ιστορικών μελετών των Πέτρου Ν. Παπαγεωργίου και Δημητρίου Κανατσούλη. γ) Συγκέντρωση και ψηφιοποίηση εντύπων του 19ου αι. που αναφέρονται σε επιγραφές από τη Μακεδονία. δ) Συγκέντρωση και καταγραφή Αλληλογραφίας Ελλήνων και ξένων ερευνητών για τις Αρχαιότητες της Μακεδονίας. ε) Εντοπισμό και καταγραφή πληροφοριών σχετικών με επιγραφές από τη Μακεδονία στο αρχείο της ΙΣΤ' Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

(Θεσσαλονίκη). στ) Συγκέντρωση και καταγραφή των χρονολογημένων επιγραφών από τη Θεσσαλονίκη. ζ) Συλλογή βιβλιογραφίας για την επιγραφική έρευνα στην Αμφίπολη. η) Συγκέντρωση και καταγραφή (με βάση τις διεθνείς συμβάσεις) επιγραφικών κειμένων που φωτίζουν την ιστορία της Μακεδονίας κατά την Αρχαιότητα.

Το ανωτέρω έργο θα κατανεμηθεί σε εκείνους που θα επιλεγούν με βάση τις ανάγκες του Προγράμματος και σε συνεργασία με τον επιστημονικό υπεύθυνο και τους συντονιστές των επιμέρους δράσεων. Η υλοποίησή του θα πραγματοποιηθεί σε χώρο που θα υποδείξει ο επιστημονικός υπεύθυνος του έργου και ειδικότερα στις εγκαταστάσεις του Ιονίου Πανεπιστημίου καθώς και στους χώρους εργασίας των ερευνητικών ομάδων. Τα πρόσωπα που θα επιλεγούν έχουν την υποχρέωση να συνεργάζονται με το συντονιστή καθώς και τους επιστημονικούς υπευθύνους των επιμέρων δράσεων.

**Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν:** Τέσσερις (4)

**Τύπος Σύμβασης:** Σύμβαση Ανάθεσης Έργου

**Τόπος Παράδοσης Έργου:** Κέρκυρα

**Ημ/νία Ολοκλήρωσης Έργου:** 30/09/2015

**Συνολική Προβλεπόμενη Αμοιβή:** 19.000 € ανά σύμβαση (συμπεριλαμβανομένων όλων των νομίμων κρατήσεων)

**Απαιτούμενα προσόντα:**

- Πτυχίο Ιστορίας ή Φιλολογίας Ανώτατης εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμων σχολών της αλλοδαπής.
- Γνώση της Αγγλικής.

**Συνεκτιμώμενα προσόντα:**

- Μεταπτυχιακό δίπλωμα στην Αρχαία Ιστορία.
- Εμπειρία στην ανάγνωση, μεταγραφή και ιστορικό σχολιασμό ελληνικών και λατινικών επιγραφών.
- Εργασιακή εμπειρία σε συναφές γνωστικό αντικείμενο.
- Γνώση ξένων γλωσσών εκτός της αγγλικής (π.χ. Γερμανικής, Γαλλικής, Ιταλικής).
- Γνώση χρήσης Η/Υ.

(Το χρονικό διάστημα απασχόλησης και η συνολική αμοιβή των παραπάνω αντικειμένων μπορούν να τροποποιηθούν σε περίπτωση τροποποίησης του Τεχνικού Δελτίου της πράξης)

**Αξιολόγηση προτάσεων - υποβολή:**

Η επιλογή των υποψηφίων προς έγκριση προτάσεων θα γίνει βάσει αξιολόγησης των απαραίτητων τυπικών και ουσιαστικών προσόντων των υποψηφίων σύμφωνα με τα βιογραφικά και τα δικαιολογητικά τα οποία θα έχουν καταθέσει.

Σημειώνεται ότι η παρούσα πρόσκληση δεν συνεπάγεται για την Επιτροπή Ερευνών του Ι.Π. και κατ' επέκταση για το Ιόνιο Πανεπιστήμιο καμία απολύτως δέσμευση για σύναψη σύμβασης ανάθεσης έργου με τους υποβάλλοντες τις σχετικές προτάσεις. Η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης, οπότε δεν απαιτείται η διαδικασία να ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης, ενώ όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν κατ' ιδίαν.

Σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή Ερευνών διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε έγκριση προτάσεων της υπόψη πρόσκλησης αζημίως γι' αυτήν.



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν **ειδικό διαβιβαστικό πρότασης εκδήλωσης ενδιαφέροντος<sup>1</sup>** στην Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, το οποίο θα συνοδεύεται από βιογραφικό σημείωμα καθώς και τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και άλλα δικαιολογητικά που θα πιστοποιούν τα παραπάνω προσόντα. (Δεν είναι απαραίτητο να είναι επικυρωμένα τα αντίγραφα, αρκεί να επισυνάπτεται υπεύθυνη δήλωση ότι τα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά είναι ακριβή φωτοαντίγραφα και, εφόσον ζητηθεί, μπορούν να κατατεθούν και επικυρωμένα).

Τα ανωτέρω στοιχεία, πρέπει να κατατεθούν στην Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, Ι. Θεοτόκη 72, 49100 Κέρκυρα, το αργότερο μέχρι και την **21/01/2013** και ώρα 13:30 (ημερομηνία παραλαβής από την υπηρεσία).

Το πλήρες κείμενο της προκήρυξης έχει αναρτηθεί στον ιστότοπο της Επιτροπής Ερευνών: <http://rc.ionio.gr/news>.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον κ. Ηλία Σβέρκο (τηλ. 6944946799, e-mail: sverkos@otenet.gr).

**Ο Πρόεδρος της Επιτροπής  
Ερευνών**

**Αν. Καθηγητής Σταύρος Κάτσιος  
Αντιπρύτανης Οικονομικού  
Προγραμματισμού και Ανάπτυξης**

<sup>1</sup> Επισημαίνεται ότι το διαβιβαστικό πρότασης βρίσκεται στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, <http://rc.ionio.gr>, ενότητα «ΕΝΤΥΠΑ».